bnokun noarotoBky Bo3ayxa
OunbTpbl-perynaTopol

4 _ ) Cepuna WN

OunbTpbl-perynatopbl Cepun WN noctaBnaoTca ¢
npucoeguHUTenbHbiMu pasmepammn G1/8” ~ G3/4". U ncnonb3ytotca ana
perynupoBaHua gaBneHus B gnanasoHe ot 0.5 go 12 bap.
QunbTpbI-perynaTopbl CHab»eHbl KnanaHom cbpoca n36bITOUHOro
[aBneHnA CO CTOPOHbI NOTpebuTens, noctaBnaloTcA ¢ 40 MKM (5MKM)
bUNBTPOM, PyUHbIM CIBOM KOHAEHCaTa, MaHOMETPOM 1
KpoHLWTenHoM. OCHOBHbIMW NMPenMyLLecTBaMu faHHOW cepun
ABNATCA: PaCUMPEHHDIV Aana3oH perynnpoBaHua AaBneHus,
YBeNIMUYEeHHbI pacxof Bo3Ayxa, BbicoKkaa 3GPeKTNBHOCTb oTAeNeH s

\ v ) KanenbHOW Bnaru, HafeHasa crctema cOOpKmM B rpynmbl, COBPEMEHHbIN
nv3alniH.

SA-WN30-20-5-D
O & %o

®5ﬂOK MOAroTOBKM BO3AyXa.
@WN - GunbTp-perynatop
20, 30 - Tunopa3mepsl.
MpucoeguHnTenbHana pesbba:
06=G1/8",08=G1/4",10=G3/8";15=G1/2";20=G3/4".
@I‘IyCTo - inanasoH perynvposaHus ot 0.5-12 6ap, TOHKOCTb dunbTpaLuy 40MKM.
5 - cTeneHb GUNbTPaLMM 5 MKM.
7 - AinanasoH perynmposaHus ot 0.5-7 6ap.
@I‘IyCTo - py4HOI COpOC KOHAEHCaTa.
S - NoflyaBTOMaTUYeCKni cOpoC KOHAEeHcaTa.
D - aBTOMaTMyYeCKUin COPOC KoHAEeHcaTa.

TexHuuyeckue XapaKTepUCTUKnN
Pabouas cpepa Bospgyx
KoHcTpyKkuma MembpaHHbI perynatop 1 GunbTp LUKIOHHOTO TUMa
Matepunanbi AniloMuHUIA, TexHoNnonumep, HennoH, NBR, POM
MNpucoeanHeHve G1/8"-G3/4"
Kpennenune BepTtukanbHoe
MakcrmanbHoe BXxoAHOe faBfieHne 15 bap
[lnana3oH perynmpoBaHuA AaBneHns 0.5~12 bap
[nana3oH pabounx Temnepatyp 0~60 °C
CnuB KoHpeHcaTa PyuHon, aBTOMaT1yeCKMI 1 NoslyaBTOMaTUYeCKNN
Mopenb WN20 WN30
MprcoegmHnTenbHana pesbba G1/8” G1/4” G3/8” G3/8”" G1/2" G3/4"
WN-... 750 1400 1600 3100 3400 3400
HomuHanbHbIn pacxog, Hn/MuH WN-...-7 900 1500 1700 3400 3900 4000
WN-...-5 650 1350 2400 2400 2500 2600
MpucoegnHuTenbHasa pesbba Afis MaHOMeTpa G1/8” G1/4"
MaKkcrManbHbI 06beM KOHAEHcaTa, M 50 100
CreneHb dunbTpaymmn 40MKM / 5MKM
Hanunyve 3awutHoro crakaHa na




PacxogHble xa PaKTEPUCTUNKN

1I9doLBuA1ad-ladiaumng
exAleoda nygoLolyou nyouq
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AlB|C|DI|E|F|] G |(HQ|I | |KOQ|L|M|N|JO|P|Q]|R]|S
SA-WN20| G1/8"G1/4",G3/8" | 40 |39 |76 | 95 |64 | 52 |[M36x1.5| 31 |M4 | 4.5 | 40 [44|35| 11 [194| 69 [17.5| 20 | 15
SA-WN30| G3/8",G1/2",G3/4" | 55 |47 |93 | 112 | 85| 70 |M52x1.5| 50 |[M5 | 5.5 | 52 |71 |60 | 22 |250| 98 |24.5| 32 | 15




